## 汕尾市代建项目事务中心

## 关于汕尾市区工业大道西段等市政 综合工程参建单位的表彰通报

各代建项目参建单位:

为全面深入学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话重要指示精神,认真落实省委"1310"具体部署,贯彻落实我市"百千万工程"、党建引领"三六九"工程等重点工作,市代建中心抢抓"百千万工程"推进城乡区域交通运输协调发展重大机遇,狠抓市政道路基础设施建设项目,郑重承诺在六月底前完成工业大道西建设任务,实现通车目标。

为如期通车,广东省基础工程集团有限公司作为工业大道 西道路建设的施工单位,全面服从市代建中心指挥,众志成城、 日夜兼程、为"承诺"而奋战,历时 4 个多月从主路贯通到全 线通车,于 6 月 30 日实现通车目标,获得了市委、市政府和各 相关单位的高度评价和肯定。"蓝天白云""海底世界"主题 隧道的精美壁画,向市民群众呈现了汕尾碧海青天的良好生态 环境,也向社会各界展示了汕尾"兴海强市"的优势,获得了 大家的纷纷点赞。工业大道西的全线通车,可直接缩短市区东 西片区的时空距离,填补城区中心北部的交通空白,大大缓解 市区交通压力,提升市民出行效率,对拓展城市路网、提升城市品质、繁荣城市经济具有重要的支撑作用。在此过程中,广东省基础工程集团有限公司、深圳市佳安特工程建设管理有限公司、广东省建筑设计研究院有限公司做出了突出贡献,展现了新时代代建建设队伍能吃苦、敢担当的良好形象。

为充分发挥榜样的示范和激励作用,激励各项目参建单位履职尽责、担当作为、拼搏进取,推动代建项目建设高质量发展,现对广东省基础工程集团有限公司、深圳市佳安特工程建设管理有限公司、广东省建筑设计研究院有限公司予以通报表扬!希望受表扬的施工单位珍惜荣誉、再接再厉,发挥榜样表率作用,为发展汕尾、建设汕尾再立新功!希望其他代建项目参建单位对标先进、学习先进、争当先进,踔厉奋发、勇毅前行,积极投身我市"百千万工程"建设中,以强烈的历史责任感干实事、创业绩,着力建设"精品工程""平安工程""阳光工程",为把汕尾建设成为革命老区高质量发展示范区、沿海经济带靓丽明珠和现代化滨海城市作出更大贡献。

汕尾市代建项目事务中心 2023年7月13日